

要不要玄关 户型说了算

我家房子快要交房了,目前正在参考各种装修图片,也有大概的想法,只是关于“玄关”的设计,我很有些困惑,想求教于专家。看各种玄关的图片,大多是入户门与客厅间有一个狭长的过道或者有一个单独的小空间,因此可以直接靠墙搁置鞋柜或者进行壁画等各种装饰,但我家客厅格局有点不一样:客厅南北通透,一打开入户门,右边是客厅,左边是餐厅,对面是主卧、次卧的入户垭口。这与大多数玄关都不同,所以我想请问一下,这种户型需要设计玄关吗?如果需要设计玄关,又能有些好的建议吗?

——读者于小姐

玄关并非必需空间

关于玄关的说法,众说纷纭。其原意有指入户门外的一块空间,也有指正室之前的过道,如今在装修界,玄关泛指厅堂的外门,也就是居室入口的一个区域,专指室内与室外之间的过渡空间,是进出住宅的必经之处。由于人们的生活习惯,一进门就会换鞋、更衣,出门整理衣帽,玄关也就成了搁置鞋柜、放置镜子,并承担部分收纳鞋帽、雨伞、大衣、零碎物品功能的地方。

这类空间是否该营造一个玄关呢?资深设计师倪健表示,玄关并非必要空间,主要看户型对玄关的依赖程度;其次还得看

业主的个人喜好。“很多有玄关的户型,有的业主还觉得堵得慌呢。”

玄关遮挡户型缺陷

那么,如何根据户型来决定是否需要玄关呢?设计师表示,如果户型有缺陷,即使没有玄关,也可以营造一个玄关来遮蔽缺陷。对于小姐描述的情况,倪健表示,这种户型如今很常见。

如果只是于小姐描述的垭口,则有无玄关皆可,在入门处安置好鞋柜即可。但若入门门对面是卫生间,或者垭口中能露出卫生间的门,那就尽量考虑通过设计使面对面相对的入户门和卫生间门避开。

设计师介绍,这种情况有很多处理方法,比如改卫生间的门,与入户门错开;或者将垭口加宽,做一个栅栏装饰,对卫生间的门进行遮挡。如果于小姐想要一个玄关,而且客厅面宽足够,可在入户门与垭口中间做一个屏风隔断,与入门处的隔断或者鞋柜连起来,形成一个L型。这样既遮挡了卫生间的门,也自然地形成了一个玄关。

设计师提醒,即便是这种户型,在设计玄关时也一定要根据空间和需求来设计,“要与使用相关联,避免为玄关而玄关”。

(程建兰)

陶瓷行业首部微动漫 格莱斯《放开那植物》首映

□记者 田松平

本报讯 日前,格莱斯陶瓷的微动漫《放开那植物》在佛山首映,同日格莱斯陶瓷还启动了首届微动漫节。

喜欢看动画片的人都知道《天空之城》,普通动画片的标准是一秒24帧,也就是24张画面组成一秒。一部普通的动漫也需要数千张原始画面组成,制作成本高,要求也比较高,但格莱斯陶瓷就首创了行业第一部微动漫《放开那植物》。和微电影相比,微动漫在制作成本和技术上的要求更高。《放开那植物》讲

述了主人公带领植物保护家园的故事,以动漫为载体,融入瓷砖产品的形象和理念,从养生和健康饮食的角度讲述新时代的生活方式,展示格莱斯的环保理念。

格莱斯瓷砖周口旗舰店总经理李培龙说,80后、90后群体对产品的品牌文化提出新的需求,而动漫在这两个群体的成长中扮演了重要角色。因此,格莱斯陶瓷借微动漫做差异化品牌定位,以动漫、手游等为主题,寻找潜在消费者。李培龙说,今年“十一”期间,他们店也开展了一系列促销活动来配合动漫嘉年华活动。

恒洁钜惠 献礼国庆

□记者 田松平

本报讯 今年全国很多地区遭遇百年一遇的旱灾,水资源的缺乏再次唤醒人们对节约用水的重视,而作为家庭用水量最大的卫浴产品,节水更成了老百姓的必然选择。

恒洁卫浴专注节水卫浴16年,独创“超旋风”节水坐便器更是成为国家专利节水产品认证,3.5L一键冲净,完美解决节水与冲力问题,广受欢迎。借此国庆装修大热潮,恒洁卫浴重磅推出各类节水产品,放价大悦宾,全国联动,在家门口就能享受优质卫浴!同时还推出全新智能坐便器,更安全,更舒适,更卫生,有装修需求的消费者赶快行动吧!



中悦·上尊
ExtremeNobility



周口超大室内恒温社区游泳馆盛装开启

VIP

认筹全城招募进行中……

至尊上品·大作已成

周口首家实景现房预售

物业坐落:周口市大庆路与建设大道交汇处(中悦·上尊)
发 展 商:周口中悦置业有限公司

尊享VIP: 0394-8896 999